



111 281/2016  
VHT Horčička  
Av.

## VÁCLAV VELČOVSKÝ

náměstek pro řízení sekce operačních programů  
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, 1. srpna 2016  
Č. j.: MSMT-24314/2016-2

Vážený pane hejtmane,

reaguji na Vaši žádost o vyjádření se k usnesení č. 4-7/2016/RSK ze dne 13. 5. 2016 Regionální stálé konference Středočeského kraje.

Příprava žádostí o podporu je v kompetenci jednotlivých žadatelů. Pracovníci Řídicího orgánu Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (dále ŘO OP VVV) zorganizovali celkem pět seminářů pro žadatele k výzvě č. 02\_15\_005 s názvem Místní akční plány rozvoje vzdělávání (dále výzva MAP), dále žadatelům poskytovali a poskytují individuální osobní konzultace a zodpovídají dotazy písemně i telefonicky. Na základě výše uvedeného konstatují, že ze strany ŘO OP VVV byla a je zajištěna dostatečná podpora pro jednotlivé žadatele.

Ze zasláního usnesení bohužel nevyplývá, co míní členové RSK pojmem „stav žádosti o podporu“. Stav ve smyslu kvality jednotlivých žádostí o podporu závisí na jejich zpracování žadatelí a ŘO OP VVV tuto skutečnost může ovlivnit jen v omezené míře a v rozsahu, který je popsán výše. Stav žádostí o podporu, který souvisí s monitorovacím systémem MS2014+, může ŘO OP VVV ovlivnit jen částečně, neboť nespravuje ani neprovozuje monitorovací systém, nicméně v rámci svých kompetencí, a to prostřednictvím rozvojových požadavků, podniká kroky k odstranění dílčích nedostatků, tak aby došlo k vytvoření příznivějších podmínek pro užívání tohoto systému.

K vyjádřené nespokojenosti s procesem hodnocení uvádím, že Výběrová komise (dále Komise) ve svých návrzích na úpravy položek rozpočtu vychází v souladu se svými pravomocemi z návrhů externích hodnotitelů, kteří žádost o podporu hodnotili ve fázi věcného hodnocení. Vzhledem k obdobnému charakteru projektů předkládaných do výzvy MAP pak právě z důvodu zajištění Vámi zmiňované jednotnosti či systémovosti využívá svou další pravomoc, tj. porovnává pozice s obdobnými pracovními náplněmi obsažené v projektech mezi sebou a v případě zjištění odchylek přistoupí ke krácení nad rámec návrhů hodnotitelů. Tento postup, který si Komise nastavila na svém prvním jednání, aplikuje analogicky na všech jednáních s cílem zajistit současně jednotný přístup a transparentnost při posuzování jednotlivých žádostí o podporu, ale také maximální hospodárnost a efektivitu čerpání finančních prostředků v rámci OP VVV.

Vzor Strategického rámce MAP (dále SR MAP) byl koncipován a konzultován společně se zástupci Integrovaného regionálního operačního programu (dále IROP), Národní sítě Místních akčních skupin, Svazu měst a obcí a Národního institutu pro další vzdělávání a byl zveřejněn na webových stránkách Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy dne 17. května 2016. Využití SR MAP jako podkladového dokumentu pro čerpání investičních prostředků z IROP bylo prezentováno na seminářích pro žadatele i příjemce a na dalších konferencích a jednáních týkajících se problematiky výzvy MAP, kterých se účastnili pracovníci ŘO OP VVV. Na seminářích pro příjemce byl SR MAP prezentován včetně výkladu jeho jednotlivých částí a způsobu jejich zpracování. Metodická podpora formou poradenství a konzultací ke zpracování SR MAP je poskytována i krajskými koordinátory v rámci Individuálního projektu systémového s názvem „Strategické řízení a akční plánování ve školách i v územích“, jehož realizátorem je Národní institut pro další vzdělávání.

Velmi si cením práce, kterou Středočeský kraj při realizaci projektů z této výzvy odvádí, a věřím v jejich úspěch. V případě jakýchkoliv nejasností je samozřejmě ŘO OP VVV připraven poskytnout, jako všem žadatelům a příjemcům, potřebnou součinnost.

S pozdravem



Vážený pan  
**Ing. Miloš Petera**  
hejtman Středočeského kraje  
Krajský úřad Středočeského kraje  
Zborovská 11  
150 21 Praha 5